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У Дніпрі з візитом побува-
ла велика делегація амери-
канських ветеранів, а також 
Бонні Керролл – президент-
ка і засновниця міжнародної 
організації TAPS, що опіку-
ється допомогою сім’ям за-
гиблих воїнів, та є впливо-
вою громадською діячкою у 
США. 

Під час зустрічі з мером 
Борисом Філатовим вони го-
ворили про реалії війни та 
виклики, які нині змушений 
долати Дніпро. Зі свого боку 
Філатов наголосив: такі пер-
сональні контакти є вкрай 
важливими для донесення 
українського меседжу до су-
спільства та влади у США. 

«Вони побачили все, що ко-
їться у Дніпрі та в Україні на 
власні очі. Це не просто аме-
риканські ветерани. Це хлопці, 
які впливають на внутрішню 
політику у Сполучених Штатах 
– працюють з міністерством 
оборони та мають дуже широ-
ке коло спілкування. Тож після 
цього візиту, я впевнений, вони 
донесуть сигнал до суспіль-
ства США. І таким чином впли-
ватимуть, зокрема, на допомо-
гу нашій країні від агресії рф. 
Ми домовилися далі співпра-
цювати. І ця підтримка буде не 
лише моральною», – зазначив 
мер Дніпра. 

Так американська деле-
гація відвідала також одну з 
міських лікарень. Адже саме 
Дніпро нині є ключовим ме-
дичним хабом України. Зо-
крема лікувальні заклади 
тут демонструють потужний 
приклад програм та методик 
реабілітації – після поранень 
та у підтримці ментального 
здоров’я. 

Також разом із мером Дні-
пра представники амери-
канської делегації відвідали 
понівечену дев?ятиповер-
хівку на проспекті Героїв, де 
внаслідок цілеспрямованої 
російської атаки загинули 
троє людей. Побували і біля 
118-го будинку на Набе-
режній Перемоги, який місто 
відновило після удару росій-
ської ракети у 2023 році. 

«Ми стоїмо поруч із вами у 
цій битві за свободу. Ми ро-
зуміємо, що війна триває. І це 
жахає, бо так бути не повин-

но. Америка підтримує Украї-
ну. Люди TAPS, ветеранських 
організацій висловлюють під-
тримку воїнами на передовій, 
які борються та захищають 
свободу тут, в Україні. Мер Фі-
латов і я постійно спілкуємо-
ся. Тож ми в Америці можемо 
надсилати ці меседжі нашо-
му керівництву. Бо війна має 
закінчитися», – наголосила 
Бонні Керролл – президентка 
і засновниця міжнародної ор-
ганізації TAPS, що опікується 
допомогою сім’ям загиблих 
воїнів.

Найбільше теплопостачальне підпри-
ємство Дніпра – «Теплоенерго» – продов-
жує впроваджувати заходи, спрямовані на 
енергоефективність. Таке завдання ставить 
міський голова Борис Філатов. Йдеться про 
заміну та модернізацію котлів, встановлен-
ня енергоощадних насосів, відновлення ізо-
ляції надземних і наземних теплових мереж 
тощо.

В одному з теплорозподільчих пунктів «Те-
плоенерго» завершено комплексну модер-
нізацію – застаріле обладнання цілком замі-
нили на сучасне й енергоефективне. Під час 
оновлення встановили нові теплообмінники, 

компенсаційні баки, насосне обладнання, су-
часну систему автоматики та прилади контр-
олю й обліку. Такі роботи підвищують ефек-
тивність теплопостачання, зменшують втрати 
теплової енергії та забезпечують стабільну 
роботу системи в умовах підвищених наван-
тажень у зимовий період.

Також підприємство продовжує модернізу-
вати котельні. Зокрема, в одній із них встано-
вили новий енергоефективний пальник на ко-
тел, який капітально відремонтували торік. Це 
обладнання має високий коефіцієнт корисної 
дії, споживає менше газу та дозволяє суттєво 
підвищити ефективність роботи котельні.

«ТЕПЛОЕНЕРГО» РОБИТЬ СИСТЕМУ 
ТЕПЛОПОСТАЧАННЯ СУЧАСНІШОЮ 
ТА ЕНЕРГООЩАДНОЮ

СТОЇМО ПОРУЧ У БИТВІ ЗА СВОБОДУ
У Дніпрі побувала велика делегація американських ветеранів та 
президентка TAPS

Повне та скорочене найменування суб’єкта господа-
рювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «ОК-
КО-ДРАЙВ» (ТОВ «ОККО-ДРАЙВ).

Ідентифікаційний код суб’єкта господарювання за ЄДР-
ПОУ: 20122395. 

Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контак-
тний номер телефону, адреса електронної пошти: 82660, 
Львівська обл., Стрийський р-н, селище Славсько, вул. Франка 
Івана, 14-А, тел: +38(032) 29-89-601, office@gng.com.ua.

Місцезнаходження об’єкта: 49100, Дніпропетровська обл.,  
м. Дніпро, Соборний р-н, вул. Космічна, 32 Б.

Мета отримання дозволу на викиди: Внесен-
ня змін до дозволу на викиди забруднюючих речовин № 
UA12020010010512802-ІІІ-163 від 08.08.2025р.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на 
довкілля: Має позитивний висновок експертизи по матеріалам 
ОВД від 17.10.2019 №95/0/490-19. 

Загальний опис об’єкта. ТОВ «ОККО-ДРАЙВ»   спеціалізу-
ється на торгівлі паливом на АЗК №55 (потужністю до 250 запра-
вок на добу по світлим нафтопродуктам та 100 заправок на добу 
по скрапленому/зрідженому газу) та оснащена  стаціонарного 
типу з комплексом будівель для прийому, зберіганню та відпуску 
нафтопродуктів  з підземним розміщенням резервуарів для на-
фтопродуктів, модулем АГЗП та  із стаціонарно встановленими 
ПРК. Заправка автомобілів та інших видів транспорту здійсню-
ється дизельним паливом (ДП ЕВРО, ДП Пульс), бензином (А-92 

ЕВРО, А-95 ЕВРО, А-95 Пульс, А-100 ПУЛЬС) та скрапленим/
зрідженим газом (пропан-бутан). На АЗК №55 наявний дизельа-
грегат, холодильна/морозильна  камери та очисні споруди.

На АЗК №55 застосована сучасна технологічна схема за-
правлення автотранспорту з використанням сучасного облад-
нання, забезпеченого системами сигналізації, обліку і тощо і 
відноситься до найбільш екологічно безпечного обладнання 
в даний час на європейському ринку та пройшло державні ви-
пробування та допущені до застосування на Україні. Планова 
діяльність об’єкту не впливає на промислові, житлово-цивільні 
об’єкти, пам’ятники архітектури, наземні і підземні споруди та 
інші елементи техногенного середовища.

Згідно з вимогами ДСП 173-96, відстань від автозаправних 
станцій з підземними резервуарами для зберігання рідкого пали-
ва до меж ділянок дитячих дошкільних закладів, загальноосвітніх 
шкіл, шкіл-інтернатів, лікувально-профілактичних закладів, до 
стін житлових та інших громадських будівель і споруд, дитячих 
ігрових майданчиків і місць відпочинку населення слід приймати 
за розрахунком забруднення атмосферного повітря шкідливими 
викидами, але не менше 50 м. Ддля АЗК №55 СЗЗ прийнята – 50 
м як для багатопаливної заправки.

Відомості щодо видів та обсягів викидів забруднюючих 
речовин.  Орієнтовні розрахункові максимальні потенційні обся-
ги викидів  по АЗК №55  складають (т/рік): Сірководень - 0,000; 
Метан - 0,225; Неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) 
- 1,054 в тому числі: Бензин(нафтовий, малосірчистий, у пе-

рерахунку на вуглець) - 0,243; Вуглеводні насичені С12-С19 
(розчинник РПК-26611 і ін.) у перерахунку на сумарний органіч-
ний вуглець - 0,000; Бутан - 0,264; Пропан - 0,547; Речовини у 
вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих 
за складом - 0,000; Оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у пе-
рерахунку  на діоксид азоту - 0,031; Діоксид сірки (діоксид та 
триоксид) у перерахунку на діоксид сірки - 0,003; Оксид вуглецю 
- 0,001; Аміак - 0,008; Діоксид вуглецю – 2,533; Фреони - 0,000. 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих тех-
нологій виробництва. Заходи щодо впровадження найкращих 
існуючих технологій виробництва не надаються.

Перелік заходів щодо скорочення викидів забрудню-
ючих речовин. Заходи щодо досягнення встановлених норма-
тивів граничнодопустимих викидів для найбільш поширених та 
небезпечних речовин на джерелах не передбачені.

Заходи щодо запобігання перевищення встановлених нор-
мативів граничнодопустимих викидів  не передбачені.

Заходи щодо обмеження обсягів залпових викидів забрудню-
ючих речовин не передбачені.

Заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної 
з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та 
приведення місця діяльності у задовільний стан не передбачені.

Заходи щодо охорони атмосферного повітря  при несприят-
ливих метеоумовах (НМУ)  - надані в матеріалах.

Заходи щодо охорони атмосферного повітря у разі виникнен-
ня надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, 

ліквідації наслідків забруднення атмосферного повітря - надані 
в матеріалах.

Дотримання виконання природоохоронних заходів 
щодо скорочення викидів. Перевищення гранично допустимих 
концентрацій  забруднюючих речовин по результатам розрахун-
ку розсіювання в атмосфері та по фактичним вимірюванням на 
межі нормативної СЗЗ та   житлової забудови не виявлено. Тому 
заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не пе-
редбачені. 

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів ви-
кидів законодавству.   Пропозиції щодо дозволених обсягів за-
бруднюючих речовин, які віднесені до основних джерел викидів, 
відсутні (основні джерела відсутні); пропозиції щодо дозволених 
обсягів забруднюючих речовин, які віднесені до інших джерел 
викидів, надані в документах до дозволу і відповідають чинному 
законодавству. Для неорганізованих джерел викидів нормативи 
ГДВ не встановлюються, регулювання здійснюється за вимогами 
дозволу.  

Підприємство ТОВ «ОККО-ДРАЙВ» зобов’язується дотриму-
ватись вимог природоохоронного законодавства України. 

З питаннями та пропозиціями щодо намірів підприємства 
звертатися до Дніпропетровської обласної державної адміністра-
ції за адресою: просп. О. Поля, 1, м. Дніпро, Дніпропетровська 
область, 49004,  телефон гарячої лінії: 0 800 505 600  протягом 
місяця з дня опублікування.
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Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди


